

ГЛАВНАЯ ТЕМА

Помогите Ярославу избавиться от приступов

МАЛЬЧИКА СПАСЕТ
СРОЧНАЯ ОПЕРАЦИЯ
ПО КОРРЕКЦИИ
СЛОЖНОГО ПОРОКА
СЕРДЦА

Ярославу Ряскову три месяца. Каждый день жизни дается малышу с трудом. У него врожденный порок сердца. По нескольку раз в день Ярослав задыхается, случаются частые сердечные приступы. Спасает его только операционная коррекция порока, которую нужно сделать уже в ближайшее время.



Первые проявления тяжелого недуга начались у Ярослава на восьмой день жизни. Кардиолог в отделении новорожденных смог прослушать шумы в маленьком сердце.

«Мне сразу посоветовали готовиться к худшему – скорее всего порок», – вспоминает мама Ярослава Мария.

Уже в возрасте месяца у ребенка начались одышно-цианотические приступы. Они самое тревожное проявление порока сердца у новорожденных. Во время таких приступов у ребенка «отказывает» правый сердечный желудочек и вся венозная кровь поступает в аорту. Такой «переброс» вызывает резкое кислородное голодание центральной нервной системы. Оно приводит к посинению, одышке, потере сознания, в ряде случаев к коме, а затем к смерти ребенка. Даже если ребенок выживает, у него серьезно нарушается мозговое кровообращение. С Ярославом ежедневно случаются несколько таких приступов.

Предположения врачей окончательно подтвердились, когда малышу было полтора месяца. Ему сделали УЗИ и диагностировали врожденный порок сердца тетрада Фалло. Этот вид порока сопровождается посинением и одышкой при малейшей физической нагрузке.

С данными УЗИ мама немедленно обратилась в Самарский

областной кардиологический диспансер (СОККД). После осмотра Ярослава в СОККД женщине сразу же сказали о необходимости срочной операции по коррекции порока. Начиная с полугода, у малышей с тетрадой Фалло развивается «вторая фаза» заболевания. Именно на нее приходится основное количество приступов, и как следствие, основная статистика мозговых нарушений и летальных исходов.

Пока Ярославу только три месяца, время у него еще есть. Оперативное лечение планируется провести двумя этапами. Во время первого малыша будет установлен подключично-легочный шунт (система, позволяющая улучшить легочный кровоток – Русфонд). Второй этап – это собственно полная хирургическая коррекция самого порока. В настоящее время данный вид операций в Самарской области не квотируется. Своих денег на ее оплату у семьи Ярослава нет. Сама Мария находится в декрете с двумя детьми, работает только мама мальчика. И тем не менее, мама живет надеждой на то, что «ее сердечко»-Ярослав сможет жить, дышать и развиваться, как все дети. Так оно и будет, только вот без нашей с вами помощи мальчику не справиться.

Вера Андриянова

Фото: из личного архива семьи Рясковых

Клиника выставила счет за операцию 238 835 рублей. Читателями Русфонда уже собрано 131 187 рублей. Для спасения Ярослава Ряскова не хватает 107 648 рублей.

Заведующий отделением кардиохирургии и кардиоревматологии Самарского областного клинического кардиологического диспансера Сергей Шорохов:

«У Ярослава сразу несколько достаточно сложных диагнозов. У него врожденный порок сердца, тетрада Фалло, открытый артериальный проток. У ребенка постоянно происходят одышно-цианотические приступы. В таком состоянии пациенту показано срочное оперативное лечение по радикальной коррекции порока сердца.

Дорогие друзья! Если вы решите спасти Ярослава Ряскова, пусть вас не смущает цена. Любая ваша помощь будет с благодарностью принята. Пожертвования можно перечислить в Русфонд, в том числе воспользоваться и нашей системой электронных платежей, сделав пожертвование с кредитной карточки или электронной наличностью, в том числе и из-за рубежа. Спасибо!

Экспертная группа Русфонда

ТРЕБУЕТСЯ ПОМОЩЬ

Алина Шагиморданова, 5 лет, детский церебральный паралич, необходимо курсовое лечение. 191 260 руб.

Диагноз ДЦП у моей дочери Алины врожденный. Несмотря на это, она жизнерадостная, в меру своих возможностей активная и добрая девочка. Мы много усилий и средств тратим на ее реабилитацию: постоянно делаем лечебный массаж, иглорефлексотерапию, занимаемся с мануальным терапевтом, ездим на иппотерапию. Благодаря Русфонду в ноябре прошлого года мы прошли лечебный курс в Институте медицинских технологий (ИМТ, Москва). После лечения Алине стало намного лучше: снизился тонус мышц, появилась опора на руки лежа на животе, она стала лучше держать голову, начала по-своему, но все же разговаривать. В ИМТ нам рекомендовали пройти еще один курс. Но самим нам этого никогда не «потянуть» – работает только мой муж, я все время занимаюсь уходом за дочерью. Помогите нам, пожалуйста!

Эльвира Шагиморданова, Самара.

Врач ИМТ Елена Малахова (Москва):

«При обращении в институт девочка отставала в развитии



– неуверенно держала голову, не переворачивалась, не ползала, не сидела. Прошла один курс восстановительного лечения в ИМТ, на фоне которого улучшилось состояние ее мышечного тонуса. Теперь Алина лучше держит голову, у нее появились шаговые движения, появилось больше эмоций. Необходимо госпитализация в ИМТ для продолжения курса реабилитации. Цель – провести курс лечения, в результате которого можно будет добиться дальнейшей активизации движений, научить ребенка переворачиваться, ползать, уверенно сидеть. В дальнейшем Алину возможно обучить навыкам ходьбы, а также развить ее речь».

Вова Глазков, 3 года, ДЦП, необходима покупка вертикализатора. 195 339 руб.

«Мой сын Вова – инвалид с рождения, у него детский церебральный паралич. Сейчас ему три года и все это время я занимаюсь реабилитацией сына. Усилия мои не прошли даром: ребенок начал реагировать на окружающий мир, стал улыбаться, следить за предметами, научился хватать руками и даже пытается присесть. А когда ставлю его на ноги, ему это очень нравится! Врачи говорят, что у Вовы есть шансы научиться ходить, но для этого нужно постоянно тренироваться дома. Одним из методов тренировки является укрепление опорно-двигательного аппарата с помощью вертикализатора. Он дорогой, сама я никогда его купить не смогу. Мы еле сводим концы с концами – я воспитываю сына одна, его отец, мой муж, умер, когда я была беременна. Все деньги уходят на еду и лечение сына, поэтому мне некуда идти, кро-



ме как к добрым людям. Помогите нам, пожалуйста!

Татьяна Гульбина, Новокуйбышевск.

Врач-невролог «Реацентра» Мария Андреева (Новокуйбышевск):

«У ребенка детский церебральный паралич, а также задержка моторного развития. Реабилитационное лечение дает положительную динамику. Для закрепления результатов реабилитационного лечения, а также для укрепления позвоночника и улучшения координации движений ребенку необходимо средство реабилитации: вертикализатор».

Юлю Кижяеву прооперируют в июне

В апреле мы рассказали историю четырнадцатилетней Юли Кижяевой из Самары. У девочки прогрессирующий сколиоз третьей степени. Ей необходима операция. С радостью сообщаем вам, что необходимая операция. С радостью сообщаем вам, что необходимая операция. С радостью сообщаем вам, что необходимая операция.

И вот еще новости. Две компании, 34 читателя и 4 513 телезрителей ТРК «Терра» и ГТРК «Самара» собрали 945 199 руб. на лечение троих тяжелобольных детей. Их истории были рассказаны на самарской странице Русфонда.

Оплачено: лечение последнего детского церебрального паралича Дана Скрынникова

(6 лет, 197 800 руб., Самара) и покупка кресла-коляски Камилле Калашниковой, страдающей детским церебральным параличом (5 лет, 165 829 руб., Тольятти).

Помогли: **Ришат** (Башкирия), **Марат, Рамай** (оба – из Татарстана), **Римма** (Краснодарский край), **Надежда** (Псковская обл.), **Любовь** (Тульская обл.), **Лариса** (Ярославская обл.), **Олег, Татьяна** (оба – Санкт-Петербург), **Анастасия, Андрей, Лидия, Сергей** (все – Москва), **Алексей, Анна, Антон**, «Априори» рекламное агентство, «Вита» аптечная сеть, **Вячеслав, Георгий, Евгения**, две **Елены, Оксана, Юлия, Юрий** (все – Самарская обл.). Спасибо!

Ирина Бруггер, Вера Андриянова

Для тех, кто впервые знакомится с деятельностью Русфонда

Русфонд (Российский фонд помощи) – журналистский проект, созданный в Москве осенью 1996 года для помощи остро нуждающимся людям. Тщательно проверив письма-просьбы, мы размещаем их в газетах «Волжская коммуна» (Самара), «Коммерсант» (Москва), «Комсомольская правда» (Башкирия), «Северная Осетия», на сайтах rusfond.ru, livejournal.com, «Эхо Москвы», интернет-порталах «Самарские родители» (Самара), «БИЗНЕС Online» (Татария), ufa.kp.ru и fond-marhamat.ru (Башкирия), «15 регион» (Северная Осетия), в эфире «Первого канала», ГТРК «Татарстан», ГТРК «Самара», телекомпаний ТЕРРА (Самара),

КАК ПОМОЧЬ

Основные способы перевода пожертвований
1. SMS-пожертвование
Отправьте слово ДЕТИ на номер 5541 (только для жителей России). Стоимость одного SMS-сообщения – 75 рублей. Количество SMS с одного номера не ограничено. Услуга недоступна для корпоративных тарифов.
2. Через банк
Прийти с реквизитами фонда (см. справку о Русфонде) в любой банк и сделать перевод. Внимание: Сбербанк не облагает переводы в Русфонд комиссией. В строчке «назначение платежа» обязательно укажите, какому ребенку конкретно

вы хотите помочь (Например: Пожертвование на лечение Саши Рыбакова. НДС не облагается).
3. Через терминал QIWI (КИВИ)
Выберите раздел «Оплата услуг», затем «Другие», затем кнопку «Благотворительность» и «Российский фонд помощи». Введите свой номер телефона и внесите пожертвование. Внимание: эта помощь бездревесная. Если вы хотите, чтобы пожертвование поступило именно детям из Самарской области или конкретному ребенку, то после перевода сообщите его имя и фамилию нам по телефону 8-927-207-27-95.

Реквизиты: Благотворительный фонд «РУСФОНД», ИНН 7743089883, КПП 774301001, р/с 4070381070000144989 в ЗАО «Райффайзенбанк» г. Москва, к/с 30101810200000000700, БИК 044525700. Назначение платежа: Пожертвование на лечение фамилия и имя ребенка. НДС не облагается. Адрес фонда: 125252, г. Москва, а/я 50; rusfond.ru; e-mail: rusfond_sam@mail.ru; rusfond@kommersant.ru. Телефоны: в Москве 8-800-250-75-25 (звонок бесплатный), благотворительная линия МТС, факс (495) 926-35-63. Русфонд в Самаре: 8 (846) 277 27 95.

4. Через банковскую карту
Зайдите на самарскую страничку Русфонда rusfond.ru/samara. Выберите раздел «Как помочь» и отправьте деньги с банковской карты Visa или MasterCard.
5. Другие способы
На сайте rusfond.ru вы найдете и другие способы перечисления пожертвования и сможете выбрать для себя наиболее удобный. Например, получить и распечатать счет для оплаты в любом салоне связи «Евросеть», «Связной», МТС, «МобилЭлемент», «АльТелеком», оплатить через кошелек Rbk Money, WebMoney, через систему Яндекс.Деньги, «Contact» и «Лидер», получить квитанцию для перечисления через Почту России.